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РІЧНИЙ ЗВІТ РЕКТОРА ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ  

АКАДЕМІЇ РЕКРЕАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ПРАВА 

за 2021/2022 навчальний рік 
Робота ПВНЗ «Академії рекреаційних технологій і права» у 2021/2022 

н.р., незважаючи на складні умови, здійснювалася на достатньо високому 

рівні. 

Звіт кадрове забезпечення  

У 2021-2022 навчальному році роботу Академії рекреаційних технологій і 

права забезпечував 81 працівник; з них штатних – 62 чол., сумісників –  19 чол. 

Освітній процес забезпечував 61 науково-педагогічний працівник, з них: 44 

штатні працівники, 17 сумісників. 

Кількісний та якісний склад науково-педагогічних працівників 
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Науково-педагогічні працівники, які мають почесні звання: 

- заслужений працівник фізичної культури і спорту України – Борисюк 

С.Ю., Дручик В.Д.; 

- заслужений тренер України – Борисюк С.Ю., Карпюк Р.П., Ходінов 

В.М.; 

- заслужений юрист України – Завидовська-Марчук О.Г.; 

- заслужений лікар України – Колесник Г.В. 

Провідні фахівці  у сфері фізичної культури і спорту: 

- суддя з дзюдо першої категорії – Іщук Н.М.; 

- майстер спорту України з лижних гонок – Костюк Ю.І.; 

- майстер спорту України міжнародного класу з легкої атлетики – 

Сахарук І.С.; 

- суддя національної категорії з легкої атлетики – Хриплюк О.П. 

Прийняття на роботу в академію проводилось відповідно до вимог 

чинного законодавства України. 

Так, за звітний період було прийнято 28 працівників (8 штатних та 20 

сумісників); з них:  

- на науково-педагогічні посади – 25 чол. (з них 20 сумісників);  

- на навчально-допоміжні посади – 1 чол. (штат);  

- на адміністративно-господарські посади – 2 чол. (штат). 

Відповідно до чинного законодавства прийняття на всі штатні науково-

педагогічні посади було здійснено на умовах конкурсного відбору. 
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Академією п’ять разів за звітний період оголошувався конкурс на 

заміщення вакантних посад.  

Механізм та умови проведення конкурсного відбору зазначені в 

Положенні щодо проведення конкурсного відбору для заміщення вакантних 

посад науково-педагогічних працівників ПВНЗ «Академія рекреаційних 

технологій і права» та укладання з ними трудових договорів (контрактів), що 

розміщене у вільному доступі на сайті закладу. 

Процедура конкурсного відбору науково-педагогічних працівників 

здійснювалась на основі вищезазначеного положення.  

З усіма обраними за конкурсом працівниками укладався контракт на 

термін від двох до п’яти років. 

Прийняття працівників на роботу на навчально-допоміжні та 

адміністративно-господарські посади здійснювалось на умовах безстрокових 

трудових договорів. 

Викладачі-сумісники приймались на роботу за строковими трудовими 

договорами на умовах погодинної оплати праці. 

Трудові договори, що укладались з працівниками, не погіршували їх 

права та інтереси. 

Кожен прийнятий до академії працівник був ознайомлений під підпис зі 

своєю Посадовою інструкцією, Колективним договором, Правилами 

внутрішнього трудового розпорядку та іншими нормативними документами. 

Також всі прийняті працівники були письмово ознайомлені з Положенням 

про порядок обробки та захист персональних даних, письмово оформили 

згоду на збір та обробку персональних даних, а також зобов’язалися не 

розголошувати персональні дані колег і студентів, що стануть відомі їм в 

процесі роботи. 

За зазначений період було звільнено 25 штатних працівників, з таких 

причин: 

- за угодою сторін – 17 чол.; 

- за власним бажанням – 5 чол. 

На жаль, припинено трудові відносини у зв’язку зі смертю з трьома 

колегами. 

А також було звільнено 21 працівника-сумісника з таких причин: 

- за угодою сторін – 7 чол.; 

- за власним бажанням – 3 чол.; 

- у зв’язку із закінченням строку дії трудового договору – 11 чол. 

Також за цей період були надані працівникам такі види відпусток: 

- щорічні відпустки; 

- соціальні відпустки(відпустка у зв’язку з вагітністю та пологами); 

- відпустки без збереження заробітної плати. 

У колективі академії у період з 01.09.2021 по 31.08.2022 працювало 

семеро людей з інвалідністю. 

За плідну наукову роботу, значний внесок у справу навчання та 

виховання студентської молоді Почесними грамотами обласної ради,  

Подяками міської ради, Грамотами управління освіти і науки 
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облдержадміністрації, грамотами та подяками академії були нагороджені 

найактивніші працівники закладу. 

За відмінні успіхи у навчанні, активну участь у житті академії, 

досягнення у спорті, популяризацію здорового способу життя було 

нагороджено 57 кращих студентів та випускників академії. 

За багаторічну плідну співпрацю неодноразово оголошувались Подяки 

підприємствам та установам. 

За всебічну підтримку, значний внесок у справу навчання та виховання 

дітей оголошувались Подяки батькам випускників. 

Звіт з навчальної роботи  

У 2021/2022 навчальному році навчання здійснювалося за ступенями 

вищої освіти «магістр» та «бакалавр» за денною та заочною формою 

навчання за спеціальностями: «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», 

«Право», «Туризм», «Середня освіта( фізична культура), «Фізична терапія, 

ерготерапія», «Освітні, педагогічні науки», «Фізична культура і спорт». 

За результатами навчальної роботи науково-педагогічними 

працівниками кафедр навчальна робота здійснена у повному обсязі. 

Навчання здійснювалося у очній та дистанційній формі, що обумовлювалося 

як карантинними умовами пов’язаними з захворюваністю на Ковід 19 так і 

військовими діями. У навчальному процесі відбулися зміни: з 25 лютого до 

13 березня були оголошені канікули у зв’язку з російським вторгненням. 

Проте ущільнення навчального процесу дозволило вчасно здійснити 

завершення навчального процесу для студентів 4 курсу, 30 червня 2022.року 

та своєчасно видати документи про освіту. Студенти інших курсів завершили 

своє навчання згідно графіку з відстрочкою у 2 тижні. Дистанційне навчання 

здійснювалося на платформі artip-books in.ua та на платформі відеозв’язку 

zoom.  Студенти успішно склали підсумкову атестацію, при цьому частина 

студентів складала дистанційно з підтвердженням особи через канали 

відеозв’язку. Частина студентів, які приступили до виконання обов’язків 

військовозобов’язаних у збройних силах України чи у лавах територіальної 

оборони на підставі рішення ректора академії за заявою студента проходили 

підсумкову атестацію у дистанційному режимі (9 студентів).  

Студенти успішно склали як зимову заліково-екзаменаційну сесію, так 

і літню заліково-екзаменаційну сесію. Абсолютна успішність студентів 

академії становила 93,5 %, якісна 83,4%.  

Для навчання студентів створено всi умови: потужна матеріально-

технічна база, навчальні аудиторії та лабораторії фізичної реабілітації та 

функціональної діагностики, інформаційно-аналітичної діяльності, 

комп’ютерні класи, сучасна наукова бібліотека, юридична клініка, спортивні 

зали, тренажерні зали, їдальня, психологічна служба. 

Кожен бажаючий може отримати безкоштовну кваліфіковану 

юридичну допомогу чи консультацію психолога на базі «Юридичної клініки» 

та «Психологічної служби» академії. 
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Звіт про науково-методичну  та міжнародну діяльність 

В Академії рекреаційних технологій і права активно проводиться 

науково-дослідна робота. Науково-педагогічні працівники та студенти 

приймають участь у роботі різнорівневих конференцій, семінарів, круглих 

столів, зокрема: міжвузівських, всеукраїнських і міжнародних.  

У 2020-2021 навчальному році науково-педагогічні працівники були 

прийняті на навчання у аспірантуру на здобуття наукового ступеня кандидата 

наук: Карпюк Дарина – викладач кафедри документознавства та 

інформаційної діяльності; Косинський Едуард – викладач кафедри освітніх, 

педагогічних технологій; Хлистік Мирослава – викладач кафедри права. 

  Готова до захисту кандидатська робота з юридичних наук (Озеруга 

Олександр – старший викладач кафедри права), проте у зв’язку з 

мобілізацією викладача до Збройних Сил України захист роботи 

відтерміновується.  

Кандидат педагогічних наук, доцент кафедри освітніх, педагогічних 

наук Смаль Олександр отримав вчене звання доцента. 

За результатами роботи підготовлено та подано до друку 1 

монографію, 3 підручники, 12 навчальних посібників та понад 100 методичних 

рекомендацій. 

Працівники та студенти академії публікують результати наукової 

діяльності як у власних наукових виданнях «Сучасні оздоровчо-

реабілітаційні технології», «Актуальні проблеми теорії, методології та 

практики соціальних комунікацій», «Збірник наукових праць науково-

педагогічних працівників та студентів Академії рекреаційних технологій і 

права», так і в численних міжнародних та вітчизняних збірниках наукових 

праць, що охоплюють усі регіони України, а також Польщі, Білорусії, Росії, 

Болгарії, Німеччини, США, Китаю і т.д.  

Налагоджена наукова співпраця з такими навчальними закладами 

України, як: Національний педагогічний університет імені М. Драгоманова, 

Львівський державний університет фізичної культури, СНУ імені Лесі 

Українки та ін.  

Крім того, Академією здійснюється міжнародна навчально-наукова 

діяльність, яка спрямована на інтеграцію ВНЗ у систему міжнародної вищої 

освіти та розширення участі у міжнародних науково-дослідницьких проектах 

з метою підвищення кваліфікації викладачів та якості освіти студентів. 

Основними завданнями міжнародної діяльності Академії є розширення 

і продовження існуючих угод співпраці із закордонними університетами, що 

сприяє інтеграції навчально-наукової діяльності в європейську систему 

освіти та науки, розширення доступу до закордонних інформаційних 

ресурсів, налагодження нових наукових зв’язків.  

Пріоритетним завданням міжнародної діяльності на даний час є 

розвиток співпраці Академії з наступними закордонними партнерами: Вища 

педагогічна школа імені Януша Коржака в Варшаві та Великопольська вища 

соціально-економічна школа в Сроді Великопольській та ін. 
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Міжнародне співробітництво академії розвивається у таких головних 

напрямках: 

  участь викладачів у наукових конференціях, семінарах, поїздки з 

метою обміну досвідом та встановлення контактів; 

  спільні науково-освітні проекти в галузі туризму, права та 

бізнесу; 

  навчання студентів академії за міжнародними програмами; 

  закордонне навчально-виробниче стажування студентів; 

  організація міжнародних конференцій, семінарів, зустрічей та 

спеціалізованих екскурсій в Україні за участю іноземних партнерів. 

Науково-дослідна робота студентів є однією з найважливіших форм 

навчального процесу, тому дослідницькою роботою займаються всі студенти 

академії при написанні рефератів, курсових, дипломних робіт. Сформовані 

наскрізні наукові тематики студентських робіт за профілем навчання, завдяки 

яким студент розвиває такі важливі для майбутнього дослідника якості, як 

творче мислення, відповідальність та вміння відстоювати власну точку зору. 

Студенти ступеня «магістр» займаються ґрунтовною науковою роботою.  

03 грудня 20216 року Академією було організовано науково-

практичний семінар до дня захисту праві осіб з інвалідністю. Семінар 

проходив у змішаному форматі. До його роботи долучилося понад 120 

учасників, серед них заступник міністра цифрової трансформації Юрій 

Шелест, науково-педагогічні працівники провідних закладів освіти Волині, 

Рівненщини, Києва, працівники реабілітаційних закладів, керівники 

громадських організацій, які працюють з особами з інвалідністю. 

В травні 2021 в Академії рекреаційних технологій і права була 

проведена VIII-а науково-практична конференція «Інноваційні технології в 

освіті, науці й виробництві» в рамках відзначення Дня науки в Україні. 

Науковий захід зібрав як провідних науковців Волині, так і молодих вчених, 

студентів Академії рекреаційних технологій і права та Луцького коледжу 

рекреаційних технологій і права. 

Мета заходу – активізації науково-дослідної роботи студентів і 

молодих вчених, залучення їх до творчого наукового пошуку, генерації нових 

наукових ідей.  

Конференція працювала за такими напрямами: 

- Соціально-психологічні та філософські аспекти розвитку педагогічної 

освіти; 

- Актуальні проблеми теорії, методології та практики соціальних 

комунікацій; 

- Еколого-географічні аспекти рекреаційно-туристичної діяльності; 

- Інноваційні технології зміцнення здоров’я людини; 

- Економічні механізми ефективного впровадження виробничо-

господарської діяльності; 

- Актуальні дослідження в юридичній науці. 

Програма конференції охопила практично весь спектр наукових 

напрямів, що розвиваються в Академії рекреаційних технологій і права. Під 
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час роботи у секційних засіданнях, які проводились 17-18 травня кожен 

учасник мав змогу висловити свої пропозиції та думки про стан і 

перспективи розвитку науки, освіти, виробництва в Україні та світі. 

9 червня в Академії рекреаційних технологій і права відбувся ІІ 

міжвузівський науковий семінар «Актуальні проблеми теорії, методології і 

практики соціальних комунікацій». Організували захід викладачі кафедри 

документознавства та інформаційної діяльності Академії рекреаційних 

технологій і права.  

Мета заходу – обмін досвідом між науковцями у сфері 

документознавства та інформаційної діяльності та інших галузей соціальних 

комунікацій, активізація наукової роботи студентів.  

Цьогоріч у семінарі взяли участь науковці та студенти академії, 

Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, 

Луцького національного технічного університету, Луцького та Володимир-

Волинського педагогічних коледжів, а також журналісти і документознавці-

практики.  

Учасники обговорювали актуальні питання теорії, історії та філософії 

соціальних комунікацій, нагальні проблеми документознавства, 

книгознавства, журналістської практики, видавничої справи, прикладних 

соціально-комунікаційних технологій, документного забезпечення 

управління, підготовки фахівців у сфері соціальних комунікацій тощо. 

Виступи, обговорення доповідей та проблемні дискусії вкотре 

засвідчили неоднозначність розвитку інформаційного суспільства в нашій 

країні та необхідність подальших теоретичних досліджень і практичного 

вдосконалення процесів соціальних комунікацій. Організатори й учасники 

домовилися не переривати співпрацю та провести вже третій семінар 

наступного року. 

За матеріалами міжвузівського наукового семінару «Актуальні 

проблеми теорії, методології і практики соціальних комунікацій» буде 

видано збірник тез доповідей учасників. 

В рамках відзначення Днів науки була представлена виставка наукових 

праць, навчально-методичних розробок професорсько-викладацького складу 

Академії рекреаційних технологій і права, де кожен мав змогу ознайомитися 

з новими науковими проектами та методичними розробками працівників 

навчального закладу. 
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Звіт з виховної та спортивно-оздоровчої роботи 

В Академії рекреаційних технологій і права сформована чітка система 

виховної роботи, орієнтована на підготовку фахівців, здатних забезпечити 

розвиток, збагачення, збереження національної культури й природного 

середовища. 

Виховна робота у 2021-2022 роках проводилась відповідно до плану 

виховної роботи та концепції патріотичного виховання, які розроблені на 

підставі Указу Президента України «Про стратегію національно-

патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки» із 

застосуванням інформаційно-комунікаційних технологій. 

При розробці плану виховної роботи Академії враховувались основні 

положення Конституції України; Законів України: «Про освіту», «Про 

фізичну культуру і спорт»; Державної національної програми «Освіта» 

(Україна ХХІ століття); Національної програми «Діти України»; Програми 

правової освіти населення України; Державної програми розвитку фізичної 

культури і спорту в Україні; Конституції виховання у національній системі 

освіти; Загальної декларації прав людини; плану загальноакадемічних 

виховних заходів. 

Основні завдання виховання особистості студента реалізовувалися в 

академії за єдності трьох складових освіти – навчання, розвитку і виховання. 

У діяльності викладачів навчання і виховання були нероздільними 

факторами. 

Звітній період без перебільшення став одним із найскладніших 

впродовж останнього десятиріччя. Працюючи  в умовах суворих 

карантинних обмежень, та військового стану нам вдалося зосередити сили, 

ресурси, технічні можливості, аби гідно завершити навчальний рік та 

прозвітувати про виконану роботу. У складних умовах  сьогодення вдалося 

довести спроможність академії як потужної установи в м. Луцьку, працювати 

злагоджено і на позитив, забезпечуючи якісне наповнення освітнього 

процесу, наукової роботи та виховної. 

В Академії систематично проводилась виховна робота щодо 

недопущення тютюнопаління, вживання алкогольних напоїв та наркотичних 

засобів відповідно до наказу Міністерства охорони  здоров’я  №68-о від 

10.06.2005 року «Про посилення боротьби з тютюнокурінням  і вживанням 

алкоголю» та на виконання наказу Академії рекреаційних технологій і права 

«Про недопущення тютюнокуріння, вживання алкогольних напоїв та 

наркотичних засобів на території навчального закладу» від 01.09. 2014 року       

№ 21-од. 

Куратори академічних груп проводили бесіди, виховні години, 

залучаючи компетентні органи для запобігання правопорушень студентами 

внутрішнього розпорядку Академії.  

У 2021-2022 навчальному році в умовах пандемії додалася й 

нетрадиційна для окресленого напряму діяльність – організація 

протиепідемічних заходів, зокрема вакцинації. 
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Протягом навчального року деякі групи перебували на карантині у 

зв’язку з розповсюдженням  вірусу COVID-19. Під час карантину зі 

студентами підтримувався онлайн-зв'язок (Zoom, Viber, Facebook) для 

моніторингу дотримання ними протиепідемічних вимог з метою 

недопущення зараження вірусом COVID-19. Також після введення 

військового стану в Україні куратори академічних груп, завідувачі кафедр та 

відділ з навчально-виховної та наукової роботи за допомогою онлайн-зв’язку 

постійно підтримували контакт із студентами та проводили бесіди щодо 

правил поведінки в умовах воєнного стану; надавали інформацію про те, як 

поводитись у надзвичайних ситуаціях, як уникнути враження мінами; 

інформували колектив та студентів, як потрібно себе поводити при отриманні 

сигналу «Повітряна тривога». 

Для студентів Академії відділом з навчально-виховної та наукової  

роботи проводилися опитування  щодо забезпечення якості освіти. 

Студенти кожної спеціальності брали участь у формуванні робочих 

планів шляхом внесення пропозицій та вільного вибору вибіркових 

дисциплін. 

Періодично зі студентами проводилися тематичні виховні години.  

Основним є і залишається національно-патріотичний пріоритет, тобто 

громадянська позиція студентства, що особливо важливо в умовах 

сьогоднішніх реалій.  

Патріотичне та превентивне виховання: 

 проведено фестини автентичної моди «Вишивана мода» за ініціативи 

кафедри документознавства та інформаційної діяльності. Людмила 

Марківська – кандидат історичних наук, доцент відзначила брендовість 

української вишиванки у тенденціях світової моди; 

 проведено флешмоб «СТОП БУЛІНГ» в рамках Всеукраїнського тижня 

з протидії булінгу у межах правопросвітницького проєкту Міністерства 

юстиції «Я маю право!»; 

 проведено лекцію «Про запобігання корупції у вищих навчальних 

закладах» головним спеціалістом Луцького місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги; 

 проведено флешмоб «Вишиванка єднає українців», приурочений 

Всесвітньому Дню вишиванки. Мета заходу – збереження українських 

цінностей та їх популяризація серед молоді та населення держави 

загалом. 

Дещо в незвичному форматі було проведено   низку 

загальноакадемічних заходів під час військового стану.  

Волонтерська робота: 

 напередодні Дня Святого Миколая проведено благодійну акцію 

«Подаруй дитині радість» для дітей з малозабезпечених сімей та дітей 

із зони АТО; 

 студенти-волонтери Академії рекреаційних технологій і права взяли 

участь у відкритті благодійної  виставки. Зібрані кошти під час 

виставки були передані на лікування Микити Крижного; 
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 надано волонтерську допомогу під час проведення обласного 

фестивалю фізичної культури і спорту серед територіальних громад;  

 надано волонтерську допомогу під час проведення змагань з Бочі 

(фізкультурно-оздоровчий фестиваль «На крилах віри»); 

 студентами та викладачами Академії надана допомога в організації та 

проведенні обласного спортивного свята «Спортивне сузір’я – 2020»; 

 студентами надано волонтерську допомогу під час проведення обласної 

спартакіади «Повір у себе» серед дітей з інвалідністю. 

 студенти-волонтери постійно надавали допомогу у проведенні міських 

та обласних спортивних заходів; 

 студенти-волонтери здійснювали супровід спортсменам-інвалідам під 

час змагань; 

 надано допомогу у висадці молодих саджанців у Волинському лісовому 

селекційно-насіннєвому центрі;  

 проведено екологічну акцію «Ми за чисте довкілля». 

 професорсько-викладацький склад, працівники  та студенти академії 

під час військового стану в країні постійно надавали і продовжують 

надавати волонтерську допомогу тимчасово переміщеним особам та 

ЗСУ. 

Виховна робота: 

 проведено заходи щодо відзначення професійного свята (День юриста; 

День фізичної культури та спорту; День фізичного терапевта; День 

офісного працівника; День туризму та інші); 

 проведено засідання приурочене 8-й річниці з Дня заснування Академії 

з використанням інформаційно-комунікаційних технологій; 

 в рамках «Академічної осені» організовано та проведено екскурсії по 

історичних місцях міста Луцька; 

 в рамках «Академічної осені», підтримуючи народні традиції було 

організовано свято «Гарбозова феєрія»; 

 студенти-документознавці відвідали державний архів у Волинській 

області з метою застосування теоретичних знань на практиці;   

 в День української писемності й мови студенти та викладачі  академії 

взяли участь у написанні Всеукраїнського радіодиктанту національної 

єдності; 

 в рамках «Академічної осені» студенти та викладачі відвідали Музей 

сучасного українського мистецтва Корсаків; 

 присвоєно звання «Почесного доктора (Doktor Honoris Causa) Академії 

рекреаційних технологій і права» доктору Тадеушу Бранецкі та 

доктору Адаму Ерехемлі, професорам Вищої гуманітарно-природничої 

школи; 

 відвідано Волинський краєзнавчий музей; 

 взято участь в обласному семінарі-практикумі для керівників шкільних 

лісництв «Розвиток та вдосконалення діяльності учнівських лісництв», 

який відбувся у Волинському обласному  еколого-натуралістичному 

центрі; 
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 взято участь у відзначенні Дня пам’яті та примирення і 77-у річницю 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та поклали квіти біля 

пам’ятника на Меморіалі Вічної Слави; 

 активні студенти брали участь у профорієнтаційній роботі академії. 

Під час вивчення курсу Soft skill студенти удосконалили свої знання 

(відвідали музеї, виставки, різні організації та установи). 

Спортивно-оздоровча робота Академії рекреаційних технологій і права 

у 2021/2022 н-р. 

Одним з пріоритетних напрямків діяльності Академії рекреаційних 

технологій і права є популяризація здорового способу життя серед студентів, 

професорсько-викладацького складу, а також серед громадськості міста.   

Спортивні  досягнення студентів світового рівня – результат 

багатогранної діяльності, яка послідовно і неухильно ведеться завдяки її 

викладацькому складу та їх тренерів.   

В Академії працюють спортивні секції: шейпінг, настільний теніс, 

легка атлетика, волейбол, баскетбол, футбол та інші. 

Значний внесок у популяризацію й розвиток спорту внесли наші 

студенти та випускники: Юлія Паратова, Марія Повх, Юрій Вандюк, Андрій 

Рибачок, Ігор Сахарук, Іван Лосев, Олена Шумкіна, Олексій Казанін, Едуард 

Федчук, Сергій Березюк, Олександр Колодій, Світлана Яценко, Іван 

Банзерук, Ольга Климюк, Тетяна Вернигор, Олександр Мацкевич, Андрій 

Сивих, Тетяна Радошинська, Валентина Шмаль, Марія Червань, Ксенія 

Токар, Антон Галюк, Максим Макарук, Олеся Мельник, Іванна Кух, Фарина 

Яна, Ерік Костриця, Марія Сахарук, Ольга Ляхова. 

Академія рекреаційних технологій і права приймала участь у ХVІІ 

літній Універсіаді України з різних видів спорту де здобула велику кількість 

нагород.   

Академія рекреаційних технологій і права отримала І місце у 

загальнокомандному заліку серед закладів вищої освіти ХVІ літньої 

Універсіади України. 

Не дивлячись на військовий стан в країні наші студенти-спортсмени 

продовжували виборювати призові місця на міжнародному рівні, доводивши, 

що Україна сильна та непереможна.  

Спортивні здобутки студентів-спортсменів: 

Олександр  Колодій – студент  напряму підготовки «Туризм», 

Заслужений  майстер спорту України з кульової стрільби виборов золоту 

медаль у ХХІІІ Дефлімпійських іграх; на Літному Чемпіонаті України серед 

спортсменів з вадами слуху  виборов 3 золоті медалі; на Чемпіонаті України з 

кульовою стрільби серед спортсменів з вадами слуху здобув 2 золоті, 1 

срібну та 1 бронзову медалі; 

Юрій Вандюк – студент напряму підготовки «Туризм», майстер  спорту 

України міжнародного класу здобув: ІІІ місце на І етапі Кубку світу (каное-

двійка, мікс); ІІ місце на чемпіонаті світу з веслування на байдарках і каное 

(Португалія)  та І місце (каное-одиночка 1000 м) на чемпіонаті України. 

https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwik4v6v-Zb6AhVFmIsKHa8jA3cQFnoECAYQAQ&url=https%3A%2F%2Fjobs.innovecs.com%2Fuk%2Fblog%2Fsoft-skills-vazhlyvi-syogodni%2F&usg=AOvVaw0uMLgDO0ncFEt-40lEaOP1
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwik4v6v-Zb6AhVFmIsKHa8jA3cQFnoECAYQAQ&url=https%3A%2F%2Fjobs.innovecs.com%2Fuk%2Fblog%2Fsoft-skills-vazhlyvi-syogodni%2F&usg=AOvVaw0uMLgDO0ncFEt-40lEaOP1
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Чемпіон світу серед студентів 2016 р., Бронзовий призер Чемпіонату 

світу 2016 р., триразовий чемпіон Європи та срібний призер Чемпіонату 

Європи серед юніорів,  Чемпіон Європи 2017 р. серед молоді, дворазовий 

бронзовий призер чемпіонату світу 2017 р. серед молоді, срібний призер 

Чемпіонату Світу 2018 р., срібний призер II Європейських ігор 2019 м. 

Мінськ. 

Рибачок Андрій – майстер спорту України міжнародного класу з 

веслування на байдарках та каное. 

Чемпіон світу серед студентів 2016 р., бронзовий призер Чемпіонату 

світу 2016 р., триразовий чемпіон Європи та срібний призер Чемпіонату 

Європи серед юніорів., чемпіон Європи 2017 р. серед молоді, дворазовий 

бронзовий призер, чемпіонату світу 2017 р. серед молоді, срібний призер 

Чемпіонату Світу 2018, срібний призер II Європейських ігор 2019 м. Мінськ. 

Марія Повх – студентка спеціальності «Туризм», майстер спорту 

України міжнародного класу з веслування на байдарках та канае виборола І 

місце на Кубку України імені Юлії Рибчинської (каное-четвірка на дистанції 

500 м); 

Іван  Банзерук – студент напряму підготовки «Туризм», майстер  

спорту України міжнародного класу виборов: І місце у спортивній ходьбі на 

50 км (командний залік) на Кубку Європи зі спортивної ходьби; 

Березюк Сергій - майстер спорту України міжнародного класу, чемпіон 

Європи -1500м (Берлін 2018), бронзовий призер чемпіонату Європи на 

дистанції-400м, 5000м (Берлін 2018), п’яте місце на дистанції 5000м, 

чемпіонату світу з легкої атлетики (Дубаї 2019), багаторазовий чемпіон 

України. (Інваспорт) 

Ерік Костриця - майстер спорту України міжнародного класу з легкої 

атлетики, неодноразовий чемпіон та призер чемпіонатів України. 

Назар  Остапчук – студент  спеціальності «Фізична культура і спорт» 

на Кубку України з веслування на байдарках та каное здобув 1 місце  на 

дистанції 1000 м (каное-двійка);  

Владислав  Шитлюк  – студент  спеціальності «Фізичне виховання і 

спорт» виборов: 1 місце  на дистанції 3000 м на командному чемпіонаті 

України серед юніорів (м. Луцьк); 2 місце з бігу на 1500 м на Кубку України 

з легкої атлетики в приміщенні (м. Київ); 

Богдана Караванська – студентка напряму підготовки «Здоров’я 

людини», майстер спорту міжнародного класу здобула 2 місце на Чемпіонаті 

України з пауерліфтингу; 

Тетяна Радошинська – студентка напряму підготовки «Здоров’я 

людини», майстер  спорту України на ХІІІ літній Універсіаді України з 

боротьби з самбо здобула 3 місце на Всеукраїнській Універсіаді студентів; 3 

місце на Чемпіонаті України з дзюдо; 

Антон  Галюк – студент спеціальності «Фізична реабілітація» здобув 3 

місце  у Всеукраїнському турнірі з дзюдо серед молоді у ваговій категорії до 

66 кг (на приз Заслуженого майстра спорту України, призера Олімпійських 

ігор в Сіднеї Р.О. Машуренка); 1 місце на Чемпіонаті області з дзюдо; 
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Максим Макарчук – студент спеціальності «Фізична терапія, 

ерготерапія» на Кубку України з плавання серед спортсменів з ураженням 

опорно-рухового апарату здобув: ІІ місце (50 м брас); ІІІ місце (150 м 

комплекс); ІІІ місце (50 м спина); 

Іван Доцюра – студент спеціальності «Середня освіта (Фізична 

культура)», кандидат в майстри спорту з легкої атлетики здобув: І місце (біг 

на дистанції 1500 м); І місце (біг на дистанції 800 м); І місце (біг на дистанції 

400 м) на Чемпіонаті України з легкої атлетики серед спортсменів з вадами 

зору й ураженнями опорно-рухового апарату.. 

Назар Коб – студент спеціальності «Середня освіта (Фізична 

культура)», здобув: І місце (біг на дистанції 1500 м); І місце (біг на дистанції 

800 м); ІІІ місце (біг на дистанції 400 м) на Чемпіонаті України з легкої 

атлетики серед спортсменів з вадами зору й ураженнями опорно-рухового 

апарату; 

Яков Левчук – студент спеціальності «Середня освіта (Фізична 

культура)» здобув ІІІ місце у Кубку України з боксу; 

Андрій Аліксійчук – студент спеціальності «Середня освіта (Фізична 

культура)» на ХІV Літній універсіаді України з легкої атлетики виборов І 

місце з бігу на 1500 м. та ІІІ місце з бігу на 800 м; 

Наталія Пироженко – студентка спеціальності «Середня освіта 

(Фізична культура)» на ХІV Літній універсіаді України з легкої атлетики 

здобула ІІ місце у бігу на 400 м з/б;  

Ярослав Окапінський - майстер спорту України міжнародного класу з 

легкої атлетики серед спортсменів с вадами опорно-рухового апарату, 

багаторазовий чемпіон та призер чемпіонатів України з легкої атлетики, 

срібний призер Чемпіонату Європи 2019; 

Дмитро Вишинський – Заслужений майстер спорту України з легкої 

атлетики серед спортсменів з вадами слуху, багаторазовий чемпіон та призер 

чемпіонатів України з легкої атлетики, дворазовий Дефлімпійський чемпіон 

2017 р., Дефлімпійський чемпіон та срібний призер ігор 2022 року. 

Токар Ксенія – майстер спорту міжнародного класу з пауерліфтингу, 

переможниця Кубку світу з пауерліфтингу. 

Касян Дарина – майстер спорту України, учасниця ІІІ юнацьких 

Олімпійських ігор в м. Буенос-Айрес, Бразилія, 2018р., учасниця командного 

чемпіонату світу зі спортивної ходьби 2017р., учасниця чемпіонату Європи 

серед юнаків 2018р., учасниця командного чемпіонату Європи зі спортивної 

ходьби 2019р., учасниця чемпіонату Європи серед юніорів 2019р. 

Синдюк Андрій – майстер спорту України, учасник чемпіонату світу 

серед юніорів у м. Тампере, Фінляндія, 2017р., учасник командного 

чемпіонату світу зі спортивної ходьби в м. Тайцань, Китай, 2017р., учасник 

чемпіонату Європи серед юнаків та дівчат у м. Тбілісі, Грузія, 2016р., 

багаторазовий чемпіон України. 

Корецький Тарас – кандидат у майстри спорту України, чемпіон 

Балканських країн 2020р., учасник чемпіонату Європи серед юніорів у м. 
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Борос, Швеція, 2019р., учасник командного чемпіонату Європи зі спортивної 

ходьби в м. Алітус, Литва, 2019р., багаторазовий чемпіон України, бронзовий 

призер Міжнародної матчевої зустрічі серед юнаків та дівчат у м. Стамбул, 

Туреччина, 2019р. , чемпіон Асоціацій Балканських країн 2020р. 

Фарина Яна – майстер спорту України, учасниця командного чемпіонату 

світу в м. Тайцань, Китай, 2017р., учасниця чемпіонату Європи серед молоді 

в м. Ельве Швеція, 2019р., багаторазова чемпіонка України. 

Кух Іванна – кандидат у майстри спорту України, учасниця чемпіонату 

світу з легкоатлетичного кросу в м. Орхус, Данія, 2019р., учасниця 

чемпіонату Європи з легкоатлетичного кросу в м. Лісабон, Португалія, 2019, 

учасниця чемпіонату Європи в м. Тілбург, Нідерланди, 2018р., багаторазова 

чемпіонка України на дистанціях 2000 м з перешкодами та 3000м. 

Медведюк Дмитро – кандидат у майстри спорту України, багаторазовий 

чемпіон та призер України серед юнаків та юніорів на дистанціях 5км та 

10км . 

Комяк Едуард – кандидат у майстри спорту України, багаторазовий 

призер України серед юнаків та юніорів на дистанціях 1500м, 800м., чемпіон 

України з естафетного бігу. 

Аліксійчук Андрій  – майстер спорту України, бронзовий призер 

чемпіонату Європи серед юніорів, учасник чемпіонату Європи серед молоді, 

багаторазовий чемпіон України на дистанції 1500м. 

Лонський Вадим – майстер спорту України, багаторазовий чемпіон 

України, учасник чемпіонатів Європи серед юніорів та молоді, багаторазовий 

чемпіон та призер України на дистанції 10000м. 

Малихін Владислав - майстер спорту України міжнародного класу, 

фіналіст юнацьких Олімпійських Ігор, призер чемпіонату світу серед юнаків 

(2 місце), фіналіст ЧЄ серед юніорів, учасник чемпіонату Європи, учасник 

чемпіонату світу серед юніорів, багаторазовий чемпіон України. 

Радюк Олена – майстер спорту України, перше місце на ЧЄ серед 

юніорів (4х400м) 2017р., учасниця чемпіонату світу серед юніори 2018р., 

учасниця чемпіонату Європи серед молоді 2019р., чемпіонка України серед 

молоді і дорослих та багаторазова призерка Чемпіонату України. 

Пироженко-Черномаз Наталя   – майстер спорту України, багаторазова 

чемпіонка та призерка України, учасниця чемпіонату світу та Європи 

фіналістка чемпіонату Європи серед молоді. 

Бощук Аліна  – кандидат у майстри спорту, багаторазова чемпіонка 

України, учасниця чемпіонату Європи серед юніорів. 

Горбенко Данило   – кандидат у майстри спорту України, багаторазовий 

чемпіон та призер України, призер міжнародних матчевих зустрічей. 

Ляхова Ольга – майстер спорту України міжнародного класу, чемпіонка 

командного чемпіонату Європи з легкої атлетики (Ліль 2017), срібна 

призерка Всесвітньої універсіади (Тайвань 2017) , бронзова призерка 

чемпіонату Європи з легкої атлетики (Берлін 2018), бронзова призерка 

чемпіонату Європи з легкої атлетики у приміщенні (Глазлов 2019), срібна 
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призерка Європейських ігор (Мінськ 2019), учасниця Олімпійських ігор в 

Ріо-де-Жанейро 2016р., багаторазова Чемпіонка України на дистанції 800м. 

Вовк Ірина – кандидат у майстри спорту України, чемпіонка України 

серед юніорів на дистанції с/х-10км, призерка командного чемпіонату 

України. 

Коваленко Владислав  – кандидат у майстри спорту України, призер 

чемпіонатів України серед юніорів, чемпіон України серед молоді 800м, 

1500м (2020р.), учасник чемпіонату Європи з кросу (2017р). 

Учасники Паралімпійських ігор різних років: 

 Сергій Ємельянов – Заслужений майстер спорту України, багаторазовий 

чемпіон та призер чемпіонатів Світу та Європи, чемпіон ХVІ 

Паралімпійських ігор 2020р. з параканое; 

 Станіслав Самолюк- майстер спорту України міжнародного класу, 

переможець кубку Світу 2018р., бронзовий призер чемпіонату Європи, 

учасник ХVІ Паралімпійських ігор 2020 р; 

 Марина Мажула – Заслужений майстер спорту України з параканое, 

срібний призер XVI Паралімпійських іграх у м. Токіо 2020, багаторазова 

чемпіонка та призерка чемпіонатів світу та Європи; 

 Ярослав Окапінський – Майстер спорту України міжнародного класу 

(легка атлетика – ураження опорно-рухового апарату), багаторазовий 

чемпіон та призер чемпіонатів України, призер чемпіонату Європи, 

багаторазовий призер етапів кубку Світу, учасник чемпіонату Світу 2020 

та ХVІ Паралімпійських ігор 2020 (м. Токіо); 

 Конашук Богдана – майстер спорту України міжнародного 

класу,учасниця ХІІ, ХІІІ Паралімпійських ігор, трьох чемпіонатів світу, 

13 етапів кубків світу. 

Учасники Дефлімпійських ігор різних років: 

 Олександр Колодій – Заслужений майстер спорту України з кульової 

стрільби серед спортсменів з вадами слуху, триразовий чемпіон 

Дефлімпійських ігор; рекордсмен  світу. 

 Вишинський Дмитро – Заслужений майстер спорту України з легкої 

атлетики серед спортсменів з вадами слуху, триразовий чемпіон та 

дворазовий срібний призер Дефлімпійських ігор; 

 Світлана Яценко – майстер спорту України міжнародного класу з 

кульової стрільби серед спортсменів з вадами слуху, бронзова призерка 

Дефлімпійських ігор. 
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Звіт про результати прийому на навчання  

У 2021-2022 навчальному році Приватним вищим навчальним закладом 

«Академія рекреаційних технологій і права» (далі - Академія) здійснювався 

набір студентів на основі отриманих ліцензій на освітню діяльність у сфері 

вищої освіти за спеціальностями: 

Бакалаврат 

1). 014 Середня освіта (фізична культура) – 50 місць ліцензованого обсягу; 

2) 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа – 60 місць 

ліцензованого обсягу; 

3) 072 Фінанси, банківська справа та страхування – 60 місць ліцензованого 

обсягу; 

4) 081 Право – 30 місць ліцензованого обсягу; 

5) 227 Фізична терапія, ерготерапія – 50 місць ліцензованого обсягу; 

6) 231 Соціальна робота – 50 місць ліцензованого обсягу; 

7) 242 Туризм – 50 місць ліцензованого обсягу. 

Магістратура 

1) 011 Освітні, педагогічні науки – 40 місць ліцензованого обсягу; 

2) 017 Фізична культура і спорт – 20 місць ліцензованого обсягу; 

3) 227 Фізична терапія, ерготерапія – 20 місць ліцензованого обсягу. 

У 2021 році прийом вступників до Академії здійснювала приймальна 

комісія, склад якої був затверджений наказом ректора, який є її головою. 

Приймальна комісія діяла згідно з Положенням про приймальну комісію 

Академії, затвердженим Вченою радою Академії відповідно до Положення 

про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 

1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 

року за № 1353/27798.  

Робота приймальної комісії Академії також здійснювалась відповідно 

до Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2021 році 

(далі – Умови прийому). 

З метою належної організації та проведення відбору кандидатів на 

навчання приймальною комісією були розроблені та затверджені Вченою 

Радою Академії Правила прийому на навчання до Академії в 2021 році (далі 

– Правила прийому), в установленому порядку створені предметні, фахові, 

апеляційні комісії, підготовлені та погоджені графіки проведення вступних 

випробувань, налагоджена робота з внесення даних до Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти (далі – ЄДЕБО) та ін. 

 З метою забезпечення прозорості під час вступної кампанії рейтингові 

списки формувались, як того вимагає Міністерство освіти і науки України 

(далі – МОН), в ЄДЕБО та розміщувались на стенді приймальної комісії. 

 За результатами проведених вступних випробувань та конкурсу 

сертифікатів Українського державного центру оцінювання якості освіти до 

Академії у звітному році було зараховано 147 осіб ступеня вищої освіти 

«бакалавр» та 71 особа ступеня «магістр». 

 Зарахування проведено в межах ліцензованих обсягів.  
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 У звітному році від абітурієнтів та їх батьків скарг на роботу 

приймальної комісії та апеляцій не надходило, нарікань та зауважень на 

діяльність приймальної комісії від контролюючих органів та громадських 

організацій не було. 

Звіт  Студентської ради 

Робота студентського самоврядування у 2021-2022 навчальному році 

проводилась відповідно до плану роботи студентського самоврядування. 

Системний підхід до організації студентського самоврядування 

характеризується тим, що воно охоплює усі сфери життєдіяльності академії:  

Громадянсько-правове та національно-патріотичне виховання; 

Екологічне виховання; 

Науково-дослідна робота; 

Художньо-естетичне виховання; 

Волонтерська робота та благодійництво 

Спортивно-оздоровча робота. 

Виховна робота у 2021-2022 роках проводилась відповідно до плану 

роботи студентського самоврядування Академії рекреаційних технологій і 

права та концепції патріотичного виховання, які розроблені на підставі Указу 

Президента України «Про стратегію національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді на 2016-2020 роки» із застосуванням інформаційно-

комунікаційних технологій. 

В Академії для студентів систематично проводилась виховна робота 

щодо недопущення тютюнопаління, вживання алкогольних напоїв та 

наркотичних засобів відповідно до наказу Міністерства охорони  здоров’я  

№68-о від 10.06.2005 року «Про посилення боротьби з тютюнокурінням  і 

вживанням алкоголю» та на виконання наказу Академії рекреаційних 

технологій і права «Про недопущення тютюнокуріння, вживання 

алкогольних напоїв та наркотичних засобів на території навчального 

закладу» від 01.09. 2014 року       № 21-од. 

Куратори академічних груп проводили бесіди, виховні години, 

залучаючи компетентні органи для запобігання правопорушень студентами 

внутрішнього розпорядку Академії.  

Протягом навчального року деякі групи перебували на карантині у 

зв’язку з розповсюдженням  вірусу COVID-19. Під час карантину зі 

студентами підтримувався онлайн-зв'язок (Zoom, Viber, Facebook) для 

моніторингу дотримання ними протиепідемічних вимог з метою 

недопущення зараження вірусом COVID-19. Також після введення 

військового стану в Україні куратори академічних груп, завідувачі кафедр та 

відділ з навчально-виховної та наукової роботи за допомогою онлайн-зв’язку 

постійно підтримували контакт із студентами та проводили бесіди щодо 

правил поведінки в умовах воєнного стану; надавали інформацію про те, як 

поводитись у надзвичайних ситуаціях, як уникнути враження мінами; 

інформували колектив та студентів, як потрібно себе поводити при отриманні 

сигналу «Повітряна тривога». 
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Для студентів Академії відділом з навчально-виховної та наукової  

роботи проводилися опитування  щодо забезпечення якості освіти. 

Студенти кожної спеціальності брали участь у формуванні робочих 

планів шляхом внесення пропозицій та вільного вибору вибіркових 

дисциплін. 

Періодично зі студентами проводилися тематичні виховні години.  

Основним є і залишається національно-патріотичний пріоритет, 

тобто громадянська позиція студентства, що особливо важливо в умовах 

сьогоднішніх реалій.  

Патріотичне та превентивне виховання: 

 проведено фестини автентичної моди «Вишивана мода» за ініціативи 

кафедри документознавства та інформаційної діяльності. Людмила 

Марківська – кандидат історичних наук, доцент відзначила брендовість 

української вишиванки у тенденціях світової моди; 

 проведено флешмоб «СТОП БУЛІНГ» в рамках Всеукраїнського тижня 

з протидії булінгу у межах правопросвітницького проєкту Міністерства 

юстиції «Я маю право!»; 

 проведено лекцію «Про запобігання корупції у вищих навчальних 

закладах» головним спеціалістом Луцького місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги; 

 проведено флешмоб «Вишиванка єднає українців», приурочений 

Всесвітньому Дню вишиванки. Мета заходу – збереження українських 

цінностей та їх популяризація серед молоді та населення держави 

загалом. 

Волонтерська робота: 

 напередодні Дня Святого Миколая проведено благодійну акцію 

«Подаруй дитині радість» для дітей з малозабезпечених сімей та дітей 

із зони АТО; 

 студенти-волонтери Академії рекреаційних технологій і права взяли 

участь у відкритті благодійної  виставки. Зібрані кошти під час 

виставки були передані на лікування Микити Крижного; 

 надано волонтерську допомогу під час проведення обласного 

фестивалю фізичної культури і спорту серед територіальних громад;  

 надано волонтерську допомогу під час проведення змагань з Бочі 

(фізкультурно-оздоровчий фестиваль «На крилах віри»); 

 студентами та викладачами Академії надана допомога в організації та 

проведенні обласного спортивного свята «Спортивне сузір’я – 2020»; 

 студентами надано волонтерську допомогу під час проведення обласної 

спартакіади «Повір у себе» серед дітей з інвалідністю. 

 студенти-волонтери постійно надавали допомогу у проведенні міських 

та обласних спортивних заходів; 

 студенти-волонтери здійснювали супровід спортсменам-інвалідам під 

час змагань; 

 надано допомогу у висадці молодих саджанців у Волинському лісовому 

селекційно-насіннєвому центрі;  
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 проведено екологічну акцію «Ми за чисте довкілля». 

 професорсько-викладацький склад, працівники  та студенти академії 

під час військового стану в країні постійно надавали і продовжують 

надавати волонтерську допомогу тимчасово переміщеним особам та 

ЗСУ. 

Виховна робота: 

 проведено заходи щодо відзначення професійного свята (День юриста; 

День фізичної культури та спорту; День фізичного терапевта; День 

офісного працівника; День туризму та інші); 

 проведено засідання приурочене 8-й річниці з Дня заснування Академії 

з використанням інформаційно-комунікаційних технологій; 

 в рамках «Академічної осені» організовано та проведено екскурсії по 

історичних місцях міста Луцька; 

 в рамках «Академічної осені», підтримуючи народні традиції було 

організовано свято «Гарбозова феєрія»; 

 студенти-документознавці відвідали державний архів у Волинській 

області з метою застосування теоретичних знань на практиці;   

 в День української писемності й мови студенти та викладачі  академії 

взяли участь у написанні Всеукраїнського радіодиктанту національної 

єдності; 

 в рамках «Академічної осені» студенти та викладачі відвідали Музей 

сучасного українського мистецтва Корсаків; 

 присвоєно звання «Почесного доктора (Doktor Honoris Causa) Академії 

рекреаційних технологій і права» доктору Тадеушу Бранецкі та 

доктору Адаму Ерехемлі, професорам Вищої гуманітарно-природничої 

школи; 

 відвідано Волинський краєзнавчий музей; 

 взято участь в обласному семінарі-практикумі для керівників шкільних 

лісництв «Розвиток та вдосконалення діяльності учнівських лісництв», 

який відбувся у Волинському обласному  еколого-натуралістичному 

центрі; 

 взято участь у відзначенні Дня пам’яті та примирення і 77-у річницю 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та поклали квіти біля 

пам’ятника на Меморіалі Вічної Слави; 

 активні студенти брали участь у профорієнтаційній роботі академії. 

Під час вивчення курсу Soft skill студенти удосконалили свої знання 

(відвідали музеї, виставки, різні організації та установи). 

Одним з пріоритетних напрямків діяльності Академії рекреаційних 

технологій і права є популяризація здорового способу життя серед студентів, 

професорсько-викладацького складу, а також серед громадськості міста.   

Спортивні  досягнення студентів світового рівня – результат 

багатогранної діяльності, яка послідовно і неухильно ведеться завдяки її 

викладацькому складу та їх тренерів.   

В Академії працюють спортивні секції: шейпінг, настільний теніс, 

легка атлетика, волейбол, баскетбол, футбол та інші. 

https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwik4v6v-Zb6AhVFmIsKHa8jA3cQFnoECAYQAQ&url=https%3A%2F%2Fjobs.innovecs.com%2Fuk%2Fblog%2Fsoft-skills-vazhlyvi-syogodni%2F&usg=AOvVaw0uMLgDO0ncFEt-40lEaOP1
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwik4v6v-Zb6AhVFmIsKHa8jA3cQFnoECAYQAQ&url=https%3A%2F%2Fjobs.innovecs.com%2Fuk%2Fblog%2Fsoft-skills-vazhlyvi-syogodni%2F&usg=AOvVaw0uMLgDO0ncFEt-40lEaOP1
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Значний внесок у популяризацію й розвиток спорту внесли наші 

студенти та випускники: Юлія Паратова, Марія Повх, Юрій Вандюк, Андрій 

Рибачок, Ігор Сахарук, Іван Лосев, Олена Шумкіна, Олексій Казанін, Едуард 

Федчук, Сергій Березюк, Олександр Колодій, Світлана Яценко, Іван 

Банзерук, Ольга Климюк, Тетяна Вернигор, Олександр Мацкевич, Андрій 

Сивих, Тетяна Радошинська, Валентина Шмаль, Марія Червань, Ксенія 

Токар, Антон Галюк, Максим Макарук, Олеся Мельник, Іванна Кух, Фарина 

Яна, Ерік Костриця, Марія Сахарук, Ольга Ляхова. 

Академія рекреаційних технологій і права приймала участь у ХVІІ 

літній Універсіаді України з різних видів спорту де здобула велику кількість 

нагород.   

Академія рекреаційних технологій і права отримала І місце у 

загальнокомандному заліку серед закладів вищої освіти ХVІ літньої 

Універсіади України в своїй категорії. 

Не дивлячись на військовий стан в країні наші студенти-спортсмени 

продовжували виборювати призові місця на міжнародному рівні, доводивши, 

що Україна сильна та непереможна.  

Керівництво Академії рекреаційних технологій і права завжди 

підтримувало та продовжує підтримувати талановиту молодь та сприяє її 

розвитку. 

Проаналізована робота є свідченням того, що Академія рекреаційних 

технологій і права впевнено рухається вперед, виховуючи молоде покоління 

майбутніх фахівців своєї справи. 

 


